

保安主管鐵筆重創三同僚

郝德傑道豪宅鮮血四濺 疑兇跳橋危殆



【本報訊】長沙灣郝德傑道一個豪宅發生保安主管斬人血案。涉案主管疑因工作問題與下屬積怨，昨日凌晨持鐵筆及鎚刀向三名當值男女同事瘋狂施襲，鮮血四濺，其中女同事右耳更被割掉，疑犯逞兇後逃去，三同事皆重傷送院。約三小時後主管疑畏罪自殺，在屋苑附近行人天橋跳下重創，情況危殆。

疑工作有拗撬積怨

跳橋命危男子劉×聲（五十五歲），在一間護衛公司任保安主管，派駐郝德傑道一號嘉珀山，因雙腳骨折、盆骨碎裂，搶救後仍命危。遇襲重傷的兩男一女保安員，分別為馮×才（四十六歲），頭及面傷；羅×基（五十七歲），頭及頸傷；女子麥×群（五十八歲），頭、口、耳受傷，三人皆情況嚴重。

女傷者右耳幾甩脫

嘉珀山共兩座大廈，據悉劉×聲返工時需與四名保安員下屬一起當值，因工作關係常有拗撬形成積怨，日前他與下屬曾大吵一場。昨日其中一名保安員請病假沒返工，僥倖逃過一劫。

▲其中一名重傷保安員送院救治



▲疑兇跳橋重傷危殆

律政司申請 高院將議聆訊日期 西貢19死車禍判刑提覆核

【本報訊】去年5月1日西貢南邊圍發生旅遊車嚴重車禍，導致19死43傷，肇事司機在區域法院被判監禁3年4個月及停牌3年，當時衆多到庭的車禍傷者及死者家屬均顯得憤憤不平，不少人在庭外指法院處罰過輕。律政司昨日就被告的停牌年期申請刑期覆核，高等法院將再議聆訊日期。

被告司機孔令國（33歲），被控於去年5月1日在西貢公路危險駕駛旅遊巴士，引致19名乘客死亡，大部分為女長者。主審法官郭啓安在判刑時斥責被告實在是「罪無可恕、情無可原」，監禁刑期以當時的最高監禁上限5年量刑，但因為認罪而有慣性減刑，而他亦判處被告停牌3年。其後，衆多旁聽人士不滿法庭不判處被告終身停駕。

民建聯區議員陳曼琪在判決後替死者家屬向律政司司長黃仁龍轉交聯署信，指判決未能反映危險駕駛的嚴重性，會將錯誤訊息帶給社會，亦未能還死傷者一個公道，要求律政司就此案提出上訴，爭取更長的停牌期，反映有關方面會嚴正打擊危險駕駛罪行，阻嚇同類事件的發生。律政司研究後亦不同意法院判處的停牌期太短，決定提出上訴。

協助家屬爭取上訴的西貢區議員方國珊昨日就律政司提出上訴通知死傷者家屬，家屬均感謝律政司的決定，部分人認為，被告應判以終身或最少五年以上停牌，以收警惕之效，希望同類慘劇不再發生。方國珊表示，將繼續跟進事件。



▲西貢大車禍導致19死43傷 (資料圖片)

師傅撞途人 女學神尖叫

【本報訊】一名教車師傅昨日在女學員面前老貓燒鬚，在上完堂親自駕車時，撞倒一名過馬路老婦，在旁女學員因受驚激動尖叫。傷者需送院。

被撞老婦姓陳（年約六十歲），右肩右腳受傷。涉禍教車師傅周×聲（五十歲），女學員約二十歲。現場在銅鑼灣加路連山道八十八號對開近南華會，昨日上午十一時半，周姓教車師傅教導女學員駕車後，坐回司機位親自開車，駛至上址附近時，有一名老婦橫過馬路，疑煞車不及將她撞倒受傷，教車師傅立即報警召救護車將傷者送院治理。女學員在旁目睹意外，嚇得失聲尖叫，事後需旁人安慰。



▲被撞傷的老婦



六合彩
Mark Six彩
第92期六合彩攬出號碼

18 28 38 39 47 48 24

頭獎：3注中，派6,153,815元

二獎：7注中，派181,115元

三獎：679注中，派9,600元

多寶獎金：無

警扮嫖客隨「馬俠」上樓 南京街掃淫窟拘9人



▲淫窟主持被押走



(俞凱穎攝)

【本報訊】警方昨日「放蛇」，派員扮嫖客跟隨在街頭兜客的馬俠到油麻地南京街一個淫窟，然後裡應外合一舉拘捕屋內七人，包括五名內地女子及兩名本地漢，全部帶署扣查。單位內尚有兩名內地及台灣嫖客在場，一併帶返警署助查。

被搗破的淫窟位於南京街二至六號一幢唐樓，單位面積約七百呎，間了五個房間。五名被捕女子（年齡由二十六至三十五歲）皆持雙證來港，分別來自廣西、四川及湖南，他們涉嫌違反逗留條件。兩名被捕男子據悉有黑社會背景，何姓男子（三十八歲）疑為「馬俠」，涉嫌教唆他人作不道德行為；洗姓男子（二十九歲）則涉嫌兩罪，分別是經營賣淫場所、依靠他人賣淫收入維生。

淫窟由黑社會幕後操縱，每次收取嫖客二百二十元，妓女實際只收一百元，其餘皆落入賣淫集團手中。淫窟負責人每月要上繳十萬元，運作約半年，招呼本地熟客、內地及台灣遊客，派出馬俠到區內一帶兜客及陪同上樓。由於有馬俠帶路，淫窟門外並無安裝閉路電視等監視設施，連鐵閘也沒裝。

油麻地特戰隊根據線報調查，得知有人在區內經營賣淫架步。昨日下午二時許，十名警員掩至單位附近監視，並派員假扮嫖客，跟隨街頭兜客的馬俠上樓，入屋後趁時機成熟，即裡應外合拉人，拘捕屋內七名男女，並檢走一批浴巾、避孕套等作為證物。其時單位內還有兩名內地及台灣人，疑是嫖客，亦一併帶走。

高級消防隊長作供 廠廈自動灑水閘掣被關上

【本報訊】消防員黃家熙於07年5月參與撲救荃灣品質工業大廈三級大火時英勇殉職，死因聆訊庭昨日展開第三日聆訊，重點為品質工業大廈的消防灑水系統是否在正常情況下操作。

昨日，一名高級消防隊長表示，火警後曾巡查出事工廠大廈的消防設備，發現起火6樓的自動灑水系統的供水閘掣被關上。而負責保養有關大廈消防設備的承辦商表示，火警前10個月會對消防設備進行年檢，但事發前並沒有員工調校供水閘掣。案件今日將繼續聆訊。



▲消防員黃家熙在荃灣品質工業大廈三級火警中殉職 (資料圖片)

圖劫躉船東 警先發制人拘5漢

電槍黨懷疑「內鬼」落網

【本報訊】5名男子持電槍準備械劫躉船東主一事，昨日再有1名男子被捕。54歲被告為事主朋友，被告於警方會面記錄中承認將事主的行蹤及資料告知首被告，以協助首被告搶劫事主逾160萬元現金。被告李包全於案發後於羅湖離境時被入境處拘捕，昨被押至東區裁判法院提訊。被告暫時無需答辯，案件押後至下月30日再訊，期間需還押看管。

被告李包全（54歲）報稱無業，他被控一項串謀搶劫。控罪指他於7月17日至8月3日期間，在香港某處串謀搶劫53歲男子黃章可1462800港元及20萬元人民幣。被告暫時無需答辯，惟昨日於犯人欄內卻不斷高呼「唔關我事！我淨係講畀界Tai Hung（譯音）知！」裁判官立即嚴斥被告，指法庭所有對話均會被錄音，警告被告的說話未必對案件有利。此時被告才懂得「收口」。

控方案情指，被告於案發後一日（本月4日）準備經羅湖離境時被入境處人員拘捕，期後於警方會面記錄中承認為事主的朋友，得知事主經營躉船生意，亦得知事主的行蹤及日常生活習慣。庭外消息指，被告悉事主案發當日持有大量現金，故當事主返回上

環辦公室前，將事主的行蹤告知首被告，之後5名被告便手持電槍、索帶及膠紙等準備械劫事主。

被告申請請以2000元保釋外出，控方反對其保釋申請，指被告於案發後一日已想盡辦法離開香港，故極有可能於保釋期間潛逃，亦恐怕被告會騷擾控方證人。裁判官指案情嚴重，反對被告保釋申請，案件押後至下月30日再訊，期間被告需還押看管。

案中另外5名被告於本月5日被控一項串謀搶劫，涉案男子為黃連鴻（的士司機、50歲）、潘肇偉（無業、52歲）、王啓陽（無業、43歲）、黃國良（無業、30歲）及葉錦標（的士司機、55歲）。案件同樣押後至下月30日再提堂，5名被告均需還押看管。

案發本月3日，5名疑械劫黃姓躉船東主時，被警方刑事情報科跟蹤隊（狗仔隊）及攻擊隊（Hit Team），分別於西環一間快餐店及灣仔一輛的士內遭拘捕。警方當場檢獲一支80萬伏特超高壓電槍及索帶等打劫用具。據知，警方有組織罪案及三合會調查科早於兩個月前，已接獲有關案件的情報，經過2個月的追查，鎖定目標後，於本月3日早上先下手為強，趁5被告準備械劫事主時將之拘捕。

助截肢躉船工提司法覆核 王國興促改革傷殘津貼制度

【本報訊】曾多次向社會福利署申請傷殘津貼，均被署方以未符合百分之一百嚴重傷殘的截肢工人李誠良，今年四月到法援署申請法援作司法覆核，但法援署上月以「成功機會不大」推翻申請。工聯會立法會議員王國興昨日再度陪同李誠良到法援署提出上訴，要求法律援助，爭取改革傷殘津貼制度。聆訊將於九月十一日展開。

截肢工人李誠良○七年因工傷切除右腳小腿而失去工作能力，一直靠六千多元的工傷薪金維持生計，至今

才領取綜援。李誠良曾四度向社署申請傷殘津貼均告失敗，向社會保障上訴委員會上訴亦不成功，今年四月

到法援署申請法援作司法覆核，但署方認為李先生的個案並非對傷殘津貼制度的整體性挑戰，以及申請傷殘津貼拒並不影響李先生的實際生活為由，認為司法覆核「成功機會不大」駁回其法援申請。

王國興認為，有關解釋不合理，亦有欠社會公義，並指現時傷殘津貼的定義亦十分含糊，故昨日再度陪同李誠良到法律援助署上訴，申請法律援助，以向社署的決定提出司法覆核，促請政府徹底檢討，並建議一肢殘障也可以申請傷殘津貼。

聆訊將於九月十一日展開。王國興表示，如今次上訴再度失敗，不排除向特首請願。



▲工聯會助截肢躉船工人申請傷殘津貼

(本報攝)